

# DEBRECZÉNI FÜGGETLEN UJSÁG

POLITIKAI NAPILAP.

EGY ÓRA . . . K 25.—  
NEGYED ÉVRE K 75.—  
FÉL ÉVRE . . . K 150.—  
EGÉSZ ÉVRE . K 300.—

SZERKESZTŐSÉG ÉS  
KIADÓHIVATAL: DEB-  
RECEN, PIAC-U. 49. SZ.  
TELEFONSZÁM: 18.

## Népszavazás

Kiváncsiak vagyunk: milyen érzéssel fogadja az entente legfőbb tanácsa a kelet- és nyugat-oroszországi népszavazás eredményéről szóló híreket. A versaillesi békebajnokok minden önkénykedésük dacára sem merészkedtek annyira, hogy Kelet- és Nyugat-Poroszországot csak úgy, minden lelkifurdalás nélkül leszakítsák a német birodalom testéről, az önrendelkezés elvének apostolai azonban annyi engedelményre mégis hajlandók voltak, hogy a lengyeleknek szánt két ösnémet tartomány lakosságát megkérdezzék: meg akarnak-e maradni a német birodalmi közösségben, avagy lengyel impérium alá óhajtanak-e kerülni. A két német tartomány lakossága most megadta a választ az eléje terjesztett kérdésre: Kelet-Poroszországban az arány ez volt: 110,000 német és 113 lengyel szavazat, Nyugat-Poroszországban pedig a 60,000 német szavazattal szemben 5000 lengyel szavazat állott.

Ime, így fest a népek önrendelkezési elve, ha komolyan fogják föl és alkalmat adnak arra, hogy ez az elv a gyakorlatban meg is valósuljon. Ha az entente-hatalmak minden vonalon szabad folyást engedtek volna annak a magasztos elvnek, amelynek hirdetésével a hadi győzelmet maguk felé fordították, ha igazán szabad megnyilvánulást engedtek volna a népek igazi akaratának, akkor most bizonyára nem állnánk szemben mi sem Csonka-Magyarország országhatároknak elkeresztelt demarkációs vonalaival. Ha a Szent István birodalmának testéről leszakításra ítélt részek bármelyikében elrendelték volna a népszavazást, e részek mindegyikében hasonló eredménnyel nyilatkozott volna meg a népakarat a történelmi Magyarország czredéves határai mellett, mint ahogy most a keleti német tartományokban történt.

Kelet- és Nyugat-Poroszország lakossága sem homogén ethnikai egység, a németeken kívül ebben a két tartományban is vannak szép számmal más anyanyelvű polgárok. De amint ott a régi államközösség fentartása mellett nyilatkozott meg a népakarat, úgy a fölünk elszakított területek dőnének hatalmas többsége nyil-

vánította volna ki, hogy a jövőben is a magyar ssent korona része akar maradni. Mi bizunk benne rendületlenül, hogy elkövetkezik mihamarább az az idő,

amikor Erdély, a Bánát és Felső-Magyarország népe is olyan hirtel fogja meglepni a legfőbb tanácsot, mint most Kelet- és Nyugat-Poroszország tette.

## A Bethlen-kormány kinevezése csütörtökre várható

Szerdán alakul meg az egységes kormányzó-párt. A pártok megegyeztek az új párt programjában

Budapest, július 12. *Előreláthatóan szerdán alakul meg az új kormányzó-párt, csütörtökre várhatóan az új miniszterek kinevezése és az új kormány még e hét folyamán, pénteken vagy szombaton bemutatkozik a nemzetgyűlésen.*

Az új párt programszerkesztő bizottsága tegnap ülésezett Bethlen István gróf deznált miniszterelnök elnöklésével és teljes egyértelműséggel állapodott meg a programban, mely a keresztény szellem intézményes biztosítására, a földreformra, a közigazgatás reformjára, továbbá a pénzügyi helyzet rendezésére, a tisztviselőkérdés megoldására és a választójogra vonatkozó ismert két ponton kívül főleg munkásjóléti és szociális kérdéseket ölel fel, továbbá magában foglalja a mezőgazdasági munkásbiztosításra, a mezőgazdasági munkabérek rendezésére és a mezőgazdasági munkások lakáskérdésének megoldására vonatkozó intézkedéseket is. Miután a földbirtokreform előreláthatólag nem nyer elintézését szeptemberig, olyan intézkedésekről is történt megállapodás, hogy a jogos földigénylők megfelelő földbirtokot kaphatnának a reform végrehajtásáig, de legfeljebb egy évre.

Ami a földreformot illeti, Bethlen István gróf kijelentette, hogy úgy nagyváradi Szabó István, mint Rubinek Gyula reformtervezetét áttekintette és a kettőnek egybevetésével lehet legbiztosabban megteremteti a reformot.

Munkáspolitikájában általában a rend és az engesztelékenység szempontja fogja vezetni az új kormányt.

Az internálások kérdésére vonatkozó panaszokat felül fogják vizsgálni, a sérelmes intézkedéseket orvosoltatják.

Behatóan részletezi a program az ismert hét pontot, mely az eddigi összes tárgyalások alapja volt. A keresztény szellem intézményes biztosítása tekintetében az állampolgárságok felülvizsgálására a belodult idegenek kiutasítására, a kereskedelmi törvény revíziójára, valamint általában a keresztény ipar és kereskedelem határos biztosítására történi intézkedés.

A tisztviselőkérdés rendezésének alapja a létszám megfelelő csökkentése, de ezzel párhuzamosan a tisztviselőkérdés mezőgazdasági,

kereskedelmi és ipari téren való elhelyezése.

### Az új miniszterek

Bethlen István deznált miniszterelnök tulajdonképpen még nem folytatott konkrét kormányalakítási tárgyalásokat s így a miniszterségekre vonatkozó kombinációk közül kevésnek van alapja. Az Est értesülése szerint még három tárcára nincs megegyezés, ugyszintén nincs megegyezés az államtitkárságok betöltésére sem. Holnap délben Bethlen István gróf értekezletet tart a pártok vezéreivel és ezen az értekezleten fogják megtárgyalni a személyi kérdéseket.

Koranyi Frigyes báró pénzügyminiszter távoztása bizonyosnak látszik; utódjául Popovics Sándor volt pénzügyminisztert és legutóbb Kállay Tibort emlegetik. Ugy látszik, hogy nagyváradi Szabó István és Rubinek Gyula is helyén marad; erre vall legalább az az értesülés, hogy Rubinek Gyula a jövő hét folyamán a nemzetgyűlés elé akarja terjesztetni a földbirtokreformot. Ha azonban mégis nagyváradi Szabó István lenne a földmivelésügyi miniszter, az esetben utódjául a közéletmezési miniszterségben Mayer János államtitkárt látnák a legszívesebben. A külügyi tárcára még mindig Csáky Imre gróf a legkomolyabb jelölt; ellene kiszegadadarti körökben legutóbb azt hozzák fel, hogy ő írta alá a brestlitowski békét.

### Korlátlan házfelosztási jog

A kormányválság során fontos anyaga volt a tárgyalásnak a házfelosztási jog kérdése. A tegnapi tárgyalások alkalmával végleg tisztázták ezt a kérdést, még pedig az alkotmányosság szelleme szerint, a kormányzó korlátlan házfelosztási jogának elismerésével.

A keresztény nemzeti egyesülés pártjának ma este 6 órakor, a kiszegadapártnak és a disszidensek csoportjának ma este 7 órakor lesz az értekezlete. A mai pártértekezleten terjesztik elő a bizottságban elfogadott programot és kijelölik az intéző bizottság tagjait.

A Nap értesülése szerint a keresztény nemzeti egyesülés pártjából ötten ki fognak lépni és

pedig: Grieger Miklós, Usetty Ferenc, Szabó József, Budaváry László és Weygand Antal nemzetgyűlési képviselők.

## A népbiztosok bünpöre

Dovcsák Antal kihallgatása

Budapest, jul. 12. A népbiztosok bünpörének mai főtárgyalását Stocker Antal dr. kuriai bíró elnök reggel 9 órakor nyitotta meg.

Dovcsák Antal vádlottat hallgatják ki. Nagy bőbeszédűséggel mondja el a kommün kitérésének körülményeit. Ismerteti az 1919 március 21-ike előtti eseményeket. Mindig a kommün ellen küzdött, mert konzervatív érzelmű ember volt. Beszél a gyárak szocializálásáról és az orosz helyzetről. A kormányzótanácsban rövid ideig szerepelt. Szamuely barrikádharcokat akart s a főrendiházban tanácskozást tartott híveivel a kivégzendő emberekről, akik közé nemcsak polgári embereket, hanem sok munkásvezt is felvettek.

Elnök: Látta-e a listát?

Dovcsák: Nem láttam, de tudomásom szerint Cserny Szamuelynek a megbízásából Vanczáknl és Miakicsnl járt és több más vasas vezérnél és megmondta nekik, hogy tartózkodjanak minden akciótól, mert bajuk is lehet. Vanczák fenyegető levelet is kapott. Ma is szocialistának vallja magát, mindent meggyőződésből tett. Az első forradalomban nem vett részt és később, mikor a hadügyminisztériumba beosztották, lemondott minden jövedelméről.

## A városi közgyűlés előkészítése

Debrecen város törvényhatósági bizottsága e hó 14-én, szerdán délelőtt 9 órakor tartja rendes közgyűlését. A napirendre tűzött ügyeket már a jog- és pénzügybizottság ülései alkalmával ismertették.

A közgyűlés anyaga oly nagy, hogy a szokásos teljes tanácsülés keretében nem lehet az előkészítést letárgyalni. Ezért két teljes tanácsulást tartanak. Az első ma délelőtt folyt le Huberth Ottó dr. kormánybiztos-főispán elnöklésével. Ezen az ülésen a jog- és pénzügyi bizottság szombati üléséből kikerült előterjesztéseket ismertették, amelyek szerint a bizottság javasolja a közgyűlésnek, hogy elvben mondja ki a városi takarékpénztár létesítését, földtalmazást adva a tanácsnak a tervek kidolgozására. Javasolják továbbá, hogy a Simonffy-utcai és Piac-utcai bérházat ne adják el, hogy a repülő-állomás céljára a Rosenfeld-féle pallagi birtokot 25-ére engedjék át az Aeroforgalmnak évi 25,000 korona bér fe-

jében s hogy végül a városi alkalmazottak gabonabeszerzési szövetkezete részére az 1920-21. évre 3 millió korona folyószámlakölcsönt nyisson a város.

Ma délután újból összeült a jog- és pénzügyi bizottság. Ezuttal a közellátási hivatal megszüntetése és a halastavak építkezései tárgyában teendő előterjesztésekkel foglalkoztak. Kedden délelőtt újból teljes tanácsülés lesz.

### Tíz évi fegyház hűtlenségért

Az oláhok egykei besugója

Ma tárgyalta a debreczeni kir. törvényszék ötös tanácsa *Uffalussy József* törvényszéki bíró elnöklete alatt *Lengyel Pál* egykei földműves bűnügyét. *Lengyel Pál* február 19-én *Hartmann Simon* hadnagyot és *Lohár Jenő* számvevőt, akik bevásárlás végett tartózkodtak Egyeken, feljelentette az oláhoknál, akik le is tartóztatták őket. Az elnök kérdéseire *Lengyel* elmondja, hogy 42 éves, vagyon-talan, földműves, többször volt már büntetve.

**Elnök:** Bűnösnek érzi magát?  
**Vádlott:** Nem érzem magam bűnösnek, mert nem emlékszem rá, hogy én jelentettem volna fel a hadnagy urat.

Elmondja ezután a vádlott, hogy őt hívták oda, hogy *Hartmann* szállítsa át a Tiszán. Ő már előzőleg megívott két borospálínt, este pedig lakodalomba ment, ahol szintén sok pálinkát ivott. Beszélgetett ugyan a románokkal, de nem emlékszik rá, hogy feljelentette volna, hogy itt magyar katonák vannak.

*Hartmann Simon* hadnagyot ugyanis mint tanut hallgatják ki ezután. Bevásárolni mentek Egyekre, hogy ha a nemzeti hadsereg bevonul, már legyen ott élelmiszer. Egy *Soós* nevű asszonynál laktak. Éjszaka tizenegy órakor már ágyban voltak, amikor hallották, hogy valaki megszólalt az ablak alatt: — Soósné, nyissa ki a kaput!

Megismerte a vádlott hangját. Azután román katonák jöttek be, de a vádlottat nem látta. Őket elszállították Balmazújvárosra és csak tíz nap múlva tudtak megszökni az oláhok fogságából.

Felolvassák a többi tanu vallomásait, akik egyértelműleg azt vallják, hogy *Lengyel* ittas volt ugyan, de nem annyira, hogy ne tudott volna magáról, mert még táncolt is a bálon.

*Balogh István* dr. kir. ügyész vád- és *Fráter Lajos* dr. védőbeszéde után ítélethozatalra vonult vissza a bíróság, amely **hűtlenség bűntettében** mondta ki *Lengyel* bűnösnek és ezért **tíz évi fegyházra** ítélte.

### A Debreceni Székely Társaság közgyűlése

Vasárnap délelőtt 11 órakor a vármegyeház disztermében tartotta a **Debreceni Székely Társaság** közgyűlését, melyen nemcsak a társaság tagjai, hanem Debrecen érdeklődő közönsége is szép számmal megjelent.

A közgyűlést *Darkó Jenő* dr. elnök nyitotta meg és változta a társaság nehéz helyzetét a kommunizmus, majd az oláh uralom alatt. Ezek lezajlása után a társaság hozzáfoghatott teljes erővel céljai megvalósításához. Hangzottatta, hogy nemsokára az írott szó erejét is módjában lesz felhasználnia a társaságnak.

Kinek sok pénze nem futja,  
»Sas«-utcába vezet utja.  
Ki jó cipőt akar venni,  
Anna! Grünwaldhoz kell menni.

Utána *Péterffy József* titkár 1919-20. évi jelentésében számolt be részletesen a társaság munkásságáról, propaganda-előadásairól, unnepeiről, gyűjtéseiről, segélyezéséről stb.

A *Thuróczy István* főtitkár lemondása következtében megüresedett főtitkári állást *Péterffy József* titkárral, a titkári állást *Bartha Károly* dr. jegyzővel, a jegyzői állást *Nagy István* dr. főjegyzővel, a megüresedett választmányi helyekre *Kovács József* dr. miniszteri biztost és *Thuróczy Ákost* választották. *Koncz Aurél* p. ú. számtanácsos, mint a pénztárvizsgáló bizottság elnöke tett jelentést ezután a társaság vagyoni helyzetéről.

A közgyűlés kiemelkedő pontja *Gyalóky Jenő* tüzérezredes előadása volt *Gábor Aron*ról; az előadó nagy szakképzettséggel és széleskörű hadtörténelmi tudással méltatta a kiváló székely katonára nagy érdemeit.

A közgyűlés *Darkó Jenő* dr. elnök záróbeszédével végződött.

## Csicserin kész békülni Lengyelországgal

**A lengyel hadsereg sikeresen ellenáll — Lemberg nincs veszélyben — A németek fényes győzelme a kelet- és nyugatporoszországi népszavazáson**

*Berlin*, július 12. *Kopenhágából* jelentik: Ideérkezett hírek szerint *Csicserin* kész Lengyelországgal békétárgyalásokba bocsátkozni.

*Páris*, jul. 12. A lengyel hadsereg parancsot kapott, hogy őrítse ki az eddig tartott állásokat és vonuljon vissza a már előkészített vonalakra. A visszavonulás teljes rendben és a fővezér parancsainak megfelelően ment végbe. A lengyel hadsereg makacsul ellenáll. A bolsevik főparancsnokság azon erköldök, hogy a lengyel hadsereg komoly csapást mérjen, de ez a szándéka nem sikerült, noha megvalósításáért nagy áldozatokat hozott.

*Bécs*, jul. 12. A **Lemberg** el-estéről szóló híradás a városi kormány szerint teljesen légből kapott koholmány. **Lemberg egyáltalán nincs is veszélyeztetve. A harcok Rowno körül folynak.**

*Berlin*, jul. 12. *Hágából* jelentik: Az orosz kormány válassza **Anglia** részére **Londonba** érkezett. A választójegyzékben **Csicserin** kijelenti, hogy a szovjetkormány kész elfogadni az angol kormány valamennyi feltételét.

### A szinigazgató diszletei

A város negyedm illió korona biztosítékot követel

Megírtuk, hogy a városi tanács kéziralogként visszatartotta *Heltai Jenő* szinigazgatónak a Csokonai-színházban levő diszleteit és egyéb fölszereléseit. A város ugyanis 150.000 korona bérhátralékot és 90.000 korona egyéb kifizetetlen tartozást követel a szinigazgatótól, a szerződés szerint pedig a városnak joga van a szinigazgató ingóságait kéziralogként visszatartani. Minthogy *Heltai* nem akart fizetni, a város bírói utra terelte az eljárást.

Most aztán *Heltai* levelet írt, amelyben elismeri a város jogát arra, hogy a diszleteket kéziralogként visszatartsa, de kéri, hogy megfelelő biztosíték letétbe helyezése után adja ki neki a fölszerelést. Az igazgató ugyanis a színházi fölszerelést eladta az *Astrafilmgyárnak*, amely kénytelen mindaddig szüneteltetni az üzemet, amíg a diszletek és a fölszerelés birtokába jut.

A tanács mai ülésén foglalkozott az igazgató kérelmével s úgy határozott, hogy ha *Heltai* nyolc napon belül letétbe helyez Debrecen város házipénztáránál 260.000 koronát, akkor elszállíthatja a

### A népszavazás Kelet- és Nyugat-Poroszországban

*Bécs*, jul. 12. A *Mittagspost* jelenté *Berlinből*: Kelet- és Nyugat-Poroszországban a népszavazás a németek óriási, fényes győzelmével végződött. Kelet-Poroszországban 110.000 német és csak 113 lengyel szavazatot adtak le. Nyugat-Poroszországban 60.000 német és mindössze 5000 lengyel szavazott. Igen sok községben nem is volt más, mint német szavazó.

### Németország lefegyverzése

*Páris*, jul. 12. *Spaából* jelentik: A német delegátusok július 9-én délelőtt 11 óra 15 perckor írták alá a lefegyverzésre vonatkozó megállapodást, azzal a tiltakozással azonban, hogy a versaillesi békeszerződésnek semmiféle hátrózmánya sem kötelezi őket arra, hogy újabb területek megszállásába belenyugodjanak, kivéve ha a jóvátételre vonatkozó határozmányoknak nem felelnek meg.

tulajdonát képező holmikat. A tanács határozatáról táviratilag értesítették *Ulain Ferenc* dr-t, *Heltai* ügyvédjét.

### A budapesti tőzsde

1920 július 12.

Értékpapírok árfolyamai

Magyar hitel	1768-84
Osztrák hitel	913-50
Jelzálogbank	485
Leszámtoló	880
Hazai bank	661-55
Hermes	—
Angol-Magyar Agrárbank	880
Magyar-olasz	401-401
Keresk. bank	—
Ált. takarékp.	—
Pesti hazai	—
Borsod-Misk.	2325
Concordia	1880-50
Bpesti gőzm.	—
Gizella	1600-40
Hungária	—
Viktória	—
Beocsini	—
Drasche	—
Ált. köszén	—
Salgó	5950-880
Urikányi	—
Ganz-Danub.	15500
Ganz Vill.	—
Rima	3125-50
Brassói	3500
Hazai faterm.	7425
Nasici	14500
Országos faterm.	—
Danica	—

Papír	2475-500
Cukor	—
Lámpa	—
Östermelő	960
Gummi	2700-25
Telefon	1460
Adria	10500-700
Atlantica	4875-900
Közuti	1450-25
Délivasut	665-83
Levante	—
Allamvasut	3500-550
Trust	1381-50

### Idegen valuták

Napoleon	747-32
Font	668-45
Dollár	154-58
Francia frank	1350-65
Márka	454-59
Lira	980
Romanov	303-10
Lei	400-410
Sokol	350-51
Svájci frank	—
Dinár	9-942
Léva	—

## HIREK.

— **Magyarország követe a Vatikánban.** A hivatalos lap közli, hogy a kormányzó a külügyminiszter előterjesztésére *Sonssich József* grófort rendkívüli követté és meghatalmazott miniszterre nevezte ki az Apostoli Szentszéknek Rómában felállítandó magyar királyi követséghez.

— **Óriási jégeső Debrecenben.** Ma délután olyan óriási jégvihar vonult el Debrecen fölött, amilyenre évtizedek óta nem volt eset. Délután fél óra tájban hirtelen sötét felhők borították el az eget és háromnegyed öt órakor hatalmas jégeső zúdult a városra. Negyedóra hosszat diónagyságu jégek hullottak alá s az utcákon teljességgel lehetlenné tették a közlekedést. — **Keyéssel öt óra után szűnt meg a jégeső,** amelynek hatásáról még nem számolhatunk be. A városban nagy aggodalommal várják a híreket, hogy vajjon a határba is áttért-e a jégeső, mert félt, hogy a jég a sok helyen még lábbon álló gabonában kárt tehetett.

— **A Petőfi-dalkör tisztújító közgyűlése.** Vasárnap délelőtt tartotta meg *Tóth András* szobrász koronáskövetségével tisztújító közgyűlését a Petőfi-dalkör a város háza város háza dísztermében. Elnök lett *Hódy Béla* dr., alelnökök *Ikldy János*, *Balázs Sándor*, ügyész *Kovács Ferenc* dr. és titkár *Rostkovicz Arthur*. Együttal megválasztották az augusztus 1-én tartandó ünnepi hangverseny rendező bizottságát is.

— **A közkórház fölszerelése.** Megírtuk, hogy a város 200.000 koronás kölcsönt ajánlott föl a közkórháznál szükséges beszerzések céljaira. *Kenézy Gyula* egyetemi rektor értesítette a várost, hogy a kölcsönt igénybe veszi s ha az állam október 1-én városi kezelésbe helyezi vissza a közkórházat, akkor megtéríti az addig elhasznált gyógy-, mű- és kötszerek árát. A tanács hétfői ülésén tudomásul vette a rektor választását s a közgyűlésnek előterjesztést tesz a 200.000 korona kiutalására.

— **Minden reggel indul vonat Budapestre.** A m. kir. államvasutak debreceni üzletvezetőségétől nyert értesülésünk szerint az 1722. számú vonat, mely Budapestről délután 1 óra 35 perckor indul és Debrecenbe este 9 órakor érkezik, továbbá az 1723. vonat, mely Debrecenből reggel 6 óra 20 perckor indul és Budapestre délután 1 óra 55 perckor érkezik, július 15-től kezdődőleg vasárnap kivételével naponként fog közlekedni.

# Grünwald

cipőüzeme, Sas-utca 4. szám.

— **Eugénia excsászárné meghalt.** Londonból táviratozták: Eugénia császárné, III. Napoleon özvegye, Madridban meghalt. (Reuter).

— **A Hungária-kávéház tulajdonosának iparengedélye.** Horti Alfréd, a Hungária-kávéház tulajdonosától a rendőrfőkapitányság, mint elsőfokú iparhatóság, megvonta az iparengedélyt. Horti főlebbezett a városi tanácshoz, amely ma foglalkozott a főlebbezéssel. A rendőrség az iparengedély megvonását részben Horti büntetett előéletével, részben az ellene Debreczenben is folyamatban volt büntügyi eljárással, részben pedig azzal indokolta, hogy az oláh megszállás alatt a Horti-kávéház volt a lán-cosok, csempészek és árdragítók főfészke. A tanács a bizonyítás kiegészítése céljából átkérte a törvényszéktől a kávé büntperében eskü alatt tett vallomások hiteles másolatát.

— **Öngyilkos aggastyán.** Hajdunánásról jelentették tegnap a debreceni kir. ügyészségnek, hogy Tóth István ottani jómódú 87 éves gazdálkodó a lakását felakasztotta magát és meghalt. Tettének oka életuntság.

— **A vakok köszönete.** A vakokat gyámolító országos egyesület köszönő levelet küldött Debrecen városának a beküldött 508 K. perselygyűjtésért és kéri, hogy a város a jövőben is hasonló módon támogassa emberbaráti céljának megvalósításában.

— **A városi képtár.** A közművelődési könyvtárral kapcsolatos városi képtár igazgató-öre, Nagy József, jelentést terjesztett be a tanácshoz a képtár ideji forgalmáról. A képtár március óta áll a közönség rendelkezésére s azóta 2700 egység látogatta.

— **A város a siketnémákért.** A város az elmúlt évben 6080 koronával támogatta a siketnéma-intézetet. A kormánybiztos-főispán most közölte a tanácsal, hogy a vallás- és közoktatásügyi miniszter hivatalos leírban fejezte ki köszönetét a város nagylelkűségéért.

— **Pince tűz.** A Kossuth-utca 13. sz. alatti Gyürki-féle papírüzlet pincéjében szombaton éjszaka tűz támadt. Mire a veszedelmet észrevették, addig a tűz már a szomszédos ház pincéjébe is átharapzott, ahol Angyal Béla menekült tisztviselő butorai és egyéb ingóságai voltak beraktározva. Az azonnal kivonult tűzoltóság egy órai megfeszített derekas munka után eloltotta a tüzet, de a butorok s a pincében levő többi dolgok teljesen elhervadtak. A kár majdnem 100.000 korona. A rendőrség megindította vizsgálatot, hogy a tűz kiütésének okát megállapítsa.

— **Brammer-féle szövetek fekete, sötétkék és különféle színekben.** Costum, ruha- és köpenykelmék a **Béke Áruházban Csapó-u. 16.** A helybeli tisztelt vásárló közönséget saját érdekében kérem, hogy becses látogatásait csak a délutáni órákban 3-6 óráig sziveskedjenek megtenni.

— **Valódi angol horgolt nyakkendők gyönyörű színekben 160—, 180— és 250 koronáért** Frank Edénél megyeház mellett.

— **Nyolc koronáért** ujjalakított nyakkendőit, Rákóczi-utca 23. sz. alatt

— **Már mindenki tudja, hogy a Grünwald cipőüzeme a legjobb cipőket gyártja.** Aki onnan vásárol, az sohasem károsul. Tessék oda menni. Egy pár cipőt venni, ha nem volna készen, Megcsinálják méret után szépen. Grünwald cipőüzeme, Sas-utca 4. szám.

— **Olcson** vásárolhat fűszer és csemege árut, ruhafestéket, japán rizst, rizskeményítőt, túzkövet, cigarettát, hűvelvet és papirt Rubinstein Béla fűszerüzletében. Mikló-u. 22.

— **Olasz Girardi szalmakalapok** 50 koronától 350 koronáig a legszébb választékban Frank Edénél, megyeház mellett.

— **Női kabátokra legalkalmasabb velour szövetek legjobb színekben érkeztek** Feldheim Testvérekhez, Király-utca 4.

— **Legszébb, legjobb cipőket készít** Dregán cipőszalon Király-utca 5.

— **Koros Sándor** újonnan átalakított uri és egyenruha divatüzlete, Piac-utca 69. Nagy raktár divatszövetekben és az összes katonai felszerelésekben.

— **Krepp-papírok** mindenféle színben kaphatók óriási választékban Hegedűs és Sándor irodalmi és nyomdai részvénytársaság papirkereskedésében. Piac-u. 31.

— **Új tüzhelyek** kaphatók, tüzhely javításokat elvállal Fekete Lajos lakatos mester, Piac-utca 66.

— **Legfinomabb** gyapjuszövetek Kupfer és társánál Kistemplom-bazár.

— **Villamos szakmába vágó** legkomplikáltabb munkákat készít és javít **Földvári** elektrotechnikai gyára Széchenyi-utca 55. Telefon szám 168.

— **Grenadin és batizt** különlegességek, valódi francia sephierek, férfi és női gyapjú szövetek, saját készítményű fehéreneműek nagy választékban kaphatók Werner-divatházban Bika-épület.

— **Vért hadak nyomában** . . . (A székesfehérvári diésőséges története) verses elbeszélés 6 részben. Irta: Szilágyi Béla, székesfehérvári főhadnagy, ára K 33.—. Kapható Hegedűs és Sándor r.-t. könyvkiadóhivatalában

## SZÍNHÁZ.

### Vigszínház.

Kedden: Tisza Karola felléptével, Lili bárónő, operett.

Szerdán: Kis lord, énekes amerikai életkép.

Csütörtökön: Kis lord.

Pénteken: Kutya van a kertben! bohózat. Csak felnőtteknek.

Szombaton: Kutya van a kertben. Vasárnap délután: Lili bárónő, operett, este: Farsang tündére, operett.

— **A színházi iroda hírei.** — Ma Lili bárónő, Tisza Karola felléptével kerül színre. — Kis Lord, amerikai énekes életképben With Böske lesz a füzereplő. A rendkívül érdekes és mulatságos darab szerdán, csütörtökön kerül színre.

— **Bün hercegnője** (Mámortanya) olasz film, egy szép kalandornő szerelmi csábításai öt felvonásban, a főszerepet Fabienne Fabrège játssza. Csak 16 éven felüliek nézhetik. Bemutatja az Arany Bika mozi.

— **Fern Andra** főszereplésével az »Átok és megváltás« című 6 felvonásos drámát ma utoljára mutatja be az Apollo.

## SPORT.

### Az országos atletikai verseny

A Debreceni Tornaegyesület atletikai versenye szép közönség előtt folyt le vasárnap délután. A versenyen a benevezett budapesti és vidéki egyesületek versenyzői valóban részt is vettek s az eredmények így mind elsőrangúak voltak. Az országos rekordhoz viszonylagosan legjobb eredményt Szablyár Péter (FTC) érte el a 3000 m-es gyaloglásban, Király Pál (Egyetértés Sport Club) az 5000 m-es síkfutásban és Hadházy Dezső (DTE) a rudugrásban. Igen érdekes volt a távolugrás, amelyben Hadházy Dezső revánsot vett az ideai távolugró bajnokon Aczél Pálon, megnyerve Gáspár Dezsőt, a múlt évi bajnokot is. Kiváló eredményt ért el Bácsi Péter (H.-Böszörményi TE) a gerelyvetésben, Berács László és Perényi Gyula (BEAC) a 400, illetve a 100 m-es síkfutásban. Részletes eredmények:

100 m-es síkfutás: 1. Perényi Gyula BEAC 11.8 mp., 2. Berács László BEAC, 3. Pásztor Gyula DEAC 1.3 m-rel nyerve, 1 m-rel harmadik. Súlydobás: 1. Dr. Pápay Frigyes MAC 10.56 m., 2. Gergye János ÖTE 9.70 m., 3. Mezei Béla Kisvárdai SE 9.57 m. 800 m-es síkfutás: 1. Király Pál ESC 2 p 10 mp., 2. Józau József DEAC 2 p 18.8 mp., Beckső József DEAC. Magasugrás: 1. Gáspár Dezső MAC 157 cm., 2. Augustinovic Gyöző

DGASE 152 cm., 3. Berács László BEAC 147 cm. Diskosvetés előnyverseny: 1. Toldi István FTC 37.91 m. 10 m. előny, 2. Bácsi Péter Hajduböszörményi TE 37.70 m. 10 m. e., 3. Gyarmathy Miklós DTE 37.47 m. 8 m. e. Kétúton sikerült előnyosztás. 400 m-es síkfutás: Berács László BEAC 54.8 mp., 2. Kis K. NyTVE 60 mp. Távolugrás: 1. Hadházy Dezső DTE 6 m. 38 cm., 2. Aczél Pál BEAC 6 m. 32 cm., 3. Gáspár Dezső MAC 6 m. 23 cm., 4. Szegedi Lajos DEAC 6 m. 17 cm. Gerelyvetés: 1. Bácsi Péter HTE 43.12 m., 2. Toldy István FTC 41.35 m., 3. Kovács László Hajdunánási AC 38.60 m. 4x400 méteres stafétafutás: 1. BEAC csapata (Perényi Gyula, Aczél Pál, Podolszky Géza, Berács László) 4 p. 3.6 mp., 2. DEAC csapata (Csáky Gergely, Józau József, Pásztor Gyula, Beckső József, 4 p. 7.2 mp. Rudugrás előnyverseny: 1. Hadházy Dezső DTE előny nélkül 3 m. 41 cm., 2. Boronkay Ede DGASE 3 m. 25 cm., 75 m. előny, 3. Balla Zoltán DKASE 3 m 25 cm., 75 cm. előny. Rudugrás az északi kerület 1920. évi bajnokságáért: Bajnok Balla Zoltán DKASE 2.50 cm., 2. Keszler József DTE 2.50 cm., 3. Sebők László DTE 2.30 cm. 3000 méteres gyaloglás: 1. Szablyár Péter FTC 14 p. 28.8 mp., 2. Lichter Sándor Munkás Testező Egylet, 3. Rátz Nándor FTC 150 méterrel nyerve, 70 méterrel harmadik. 5000 méteres síkfutás: 1. Király Pál ESC 16 p. 35 mp., 2. Kozics Ferenc Kisvárdai SE 1200 méterrel nyerve. 200 méteres síkfutás vidékiek részére: 1. Hadházy Dezső DTE 26 mp., 2. Pásztor Gyula DEAC, 3. Balog Ferenc DTE 2 méterrel nyerve, 1 méterrel harmadik. 100 méteres stafétafutás vidékieknek: 1. DEAC csapata (Beckső József, Józau József, Pásztor Gyula, Mihalovits Jenő) 50.7 mp., 2. DTE csapata (Dr. Sajó László, Gyarmathy Miklós, Balog Ferenc, Hadházy Dezső) 50.8 mp.

Ma este a DKASE 8 órai kezdettel a Royal éttermében taggyűlést tart, tekintettel a jubileum és más tárgyak fontosságára, ezután kéri az Elnökség a tag urakat a pontos megjelenésre.

— **A vasárnapi barátságos mérkőzés.** A DMTK vasárnap délután tartotta az ügétő-téri sporttelepen barátságos mérkőzését a DKASE I. csapatával. A mérkőzés, amelyet körülbelül 1500 lelkes sportbaráttól álló közönség nézett végig, a Máv. Testgyakorlók váratlanul fölényes győzelmével végződött. Az eredmény 3:0 (Féldő 1:0). Bródy Barna kifogástalan bíró volt.

— **DMTK II-DKASE II 3:2 (1:0)** Bíró: Kaczander (DTE).

— **Az MTK és FTC veresége Baselben.** Budapesti tudósítónk jelenti: A két legnevesebb magyar football-csapat, a MTK és FTC, váratlanul legyőzőre akadt Baselben. A FTC pénteken 2:1 arányban, a MTK pedig szombaton 3:2 arányban veszített a FC Basel csapattal szemben.

— **Minden menekült-bélyeg amelyet megveszel egy könnyeseppet szárit fel.**

## TÖRVÉNYSZÉK.

— **§ A Csokonai-utcai rablókát elítélték.** A debreceni törvényszék büntető tanácsa szombaton délután tartotta meg a főtárgyalást Szombati István, Szabó Lajos és Vacsi Miklós, a Csokonai-utcai rablás tettesének büntperében. A rablószövetség tagjai a múlt év augusztusában éjszakának idején erőszakkal behatoltak özv. Nagy Lászlóné Csokonai-utcai lakásába és a lakás tulajdonosát, egy éltesebb asszonyt veszélyes fenyegetésekkel arra kényszerítették, hogy több értékes ingóságát átadja nekik. Másnap éjszaka megismélték a látogatást, özvegy Nagy Lászlónét megverték, a földre teperték, azután lakását teljesen kifosztották. A banda tagjai hamarosan a rendőrség kezére kerültek s a kir. ügyészség kétfend-

beli rablás büntette miatt emelt vádat ellenük. A szombati főtárgyaláson a vádlottak beismerő vallomást tettek. A törvényszék kétfendbeli rablás büntette miatt Szombati Istvánt hét évi fegyházra, Szabó Lajost három évi fegyházra és Vacsi Miklóst egy évi börtönre ítélte. Az ítélet jogerős.

## A püspök atyafisága

— Regény. —

Irta: IVÁNYI ÖDÖN. (102).

Azután, a bortól feloldódott nyelvvel, szegről-végre elbeszélte Erlingnek, mi történt az éjjel Gridi Biáséknál s mint torkolta le Kanut őt, mikor a helyzetet előtte feltárta. Az elbeszélés alatt egyre dühösebb lett s egész fölfortyanva fejezte be szavait:

— Ördögadta embere! Hogy fenhordja az orrát! Neki nem kell egy millió.

Erling a millió szóra mintha felocsudott volna könnyű mámorából. Telivér bankár volt. A számok, összegek úgy hatottak rá, mint a trombitászó a katonalóra: csupa fül és figyelem lett. Attól kezdve nem volt többé a vigbécsi ficzkó: bortól piros képpel, de hidegül aggyal kezdett beszélni:

— Most én mondom el valamit neked az urad-öcsédéről, az ideális miniszterről . . . Azt tudod, hogy háznak Budapestén egy óriási vállalatba fogott: magára vette a belső körül tervének realizálását. A szerződést ugyan egy konzorcium kötötte, de a konzorcium mögött a mi cégünk áll. Ezt tudja mindenki.

A vállalat, amely nagyszabású, oly jövedelmező is, de van egy hátránya: tíz évre lekötöti háznak egész erejét. Ez csak most tűnt ki, hogy az üzlet folyamatba tettük. A dolog úgy áll, hogy háznak ennyi időre nem kötheti le magát egyetlenegy helyhez. Ha feladjuk a többi piacokat: oly összeállításokat, befolyásokat veszítünk el jó időre, míg nekünk érzékeny veszteségeket okoznak.

Nekünk tehát oda kellett hatni, hogy ettől a lekötöttségtől fölmentessük magunkat. Van egy más cég, amely hajlandó lenne, a szerződési feltételek csekély változtatása mellett, a mi helyünkre lépni. Csakhogy a kormány nem enged bennünket és mi egy milliónyi óvadékunk által kötve vagyunk a szerződéshez.

Becsben, Párisban, Pétervárott az ilyen helyzet a vállalkozót nem hozza zavarba. Az ember elmegy ahhoz, aki a kormány elhatározására befolyást gyakorol s a személyes információ meggyőzi az illetőt afelől, hogy a közérdek és a vállalkozó érdekeit egy kis méltanyosság mellett egészen igazságosan össze lehet egyeztetni.

Minden üzlet lebonyolításánál, kivéve a börze-üzleteket, ahol a harc élet-halálra megy, a méltanyossági szempontoknak érvényesülniök kell. A szerződés holt betű, de a szerződött felek élő emberek, akik az üzlet rideg, abstrag kétszerkettőjébe belevisszik az élet konkrét kölesönös-ségi elvét.

— Nos — hát én elmentem Kanuthoz. Az elnök után ő a kabinetben a döntő tekintély. Megmondtam neki, hogy informálni jövök. Tudod, mit tett? Nem is engedte, hogy tovább beszéljek. Szarazon, kurtán odautasított az országos közmunkatanács elnökéhez, hogy beszéljek azzal. Tudnod kell, hogy éppen a közmunkatanács elnöke az, aki a szerződés felbontásáról hallani sem akar s aki úgy ül az egy millió kaución, mint valami kőszó.

Már most mondd meg, kérlek, hogy eljárás az ilyen? Hát mi-



Női és férfi kalapok  
ujjalakítása  
**Piac-utca 9. sz.**  
Városi és állami tisztviselők  
előnyárban részesülnek.

niszter az olyan ember, akinek a hatalma holt tőke, amiből sem neki, sem másnak nincs haszna. Micsoda fej az olyan, amellyel beszélni sem lehet? Végre is, amit én kívántam...

Fülöp kissé reszkető kézzel letette poharát, amiből éppen ivott és hirtelen közbevágott:

— Mondd csak: mennyivel kiáltad meg Kanutot?

A kijózanult cinikus által oda-  
vetett, a csupaszágig meztelen  
kérdésre Erling báró egy pillanatra meghökken. Az ő finom körülírásai után nagyon hamar következett ez a durva egyeneség. Előbb kiivott egy pohár pezsgőt s aztán nevetve fujta szivarja füstjét a szoba-mennyezetnek:

— Ez aztán határozott egy kérdés, barátom! Jól van. En is ugy felelek. En a közbenjárásért felajánlottam százezer forintot. Nem proviziós levélben, hanem valóságos pénzben.

Fülöpnek megdobbant a szive — attól, amit gondolt. Hogy felindulását palástolja: inni akart, de krónikus idegessége egész erővel tört ki rajta. Hogy ne árulja el keze remegését, nem nyult a pohárhoz. Dobolni kezdett ujjai-  
val az asztalon, hogy elnyomja szive hangos verését.

Folyt. köv.

**Vegyetek menekült bélyegeket!!**

**Könnű salakbetonlapok**

válaszfalak gyors készítéséhez bármily mennyiségben kaphatók Fejér és Ritter építészek telepén, István-malommal szemben

**Divatos sapkák**

24 órán belül készülnek, valamint készen is kaphatók. Vesszünk maradék szöveteket...

**Sapagyártási vállalat, Széchenyi-utca 16.**

**Viszonteladónak nagybani ajánlat**

- RAFFIA extra majunga bál vételnél kgr. — 48—
- MARÓSZÓDA szappanfőzéshez, 128/130° eredeti vashordó kgr. 51—
- GYERTYA fehér áru 24 és 32 nagyságban kgr. 96—
- ÁRPAKÁSA eredeti zsák vételnél kgr. — 7—
- PAPIRZSINEG erős, zsákkötéshez is használható kgr. — 14—
- BUDAI FÖLD nagytényi szabadon kgr. 1—
- KÉNPOR eredeti 50 kgros zsákokban kgr. 14—
- Kocsikenőcs 17, 33 és 55 kilós ládákban kgr. 16—
- FÉNYMÁZ minden nagyságban kgr. — 16—

**Grünberger és Glück**  
Fűszer- és gyarmatárú nagykereskedésében.

**Marószóda** (marosújvári)  
**Kristálysóda**  
**Kocsikenőcs**  
**Apró gyertya**  
**Szalalkáli**

**Litofon** és mindennemű fűszer, festék és gyarmat-  
áru beszerezhető

**Adorján Jenő és Tsa**  
cégnél  
Piac-u. 83. és Király-u. 1. sz.

**Rőfös üzlethez való berendezést,** állványokat, pultokat stb. megvételre keresek.

**ÖHLBAUM, Piac-utca 75.**

**Mindennemű hajmunkákat** elvállal

**Özv. Mihalkáné** h.  
**RANNINGER ISTVÁN**  
hölgyfodrász Iskola-utca 8.

**Bélyegalbumok**

(Lütkes, Schaubek-permauens) és pótlások csak szövetkezeti tagoknak. Utányvétel nem küldünk. Válasz csak 2 K ellenében. Ismerető és készletjegyzék 4 K. Reflex-katalógus 33 korona bérmentve.

**Amatőrök Forgalmi Szövetkezele**  
Budapest, IV. Magyar-u. 1.

**SASSOW-enyv** (kénsavas)

kékvíz és essenciák, cipőkrém, vappor, gyertya, Raffia, Club-specialité, «Hansa»-papirok, és hüvelyek, állványpapirok, Rasol, Diana, Borolin és Ezerjő sósborszesz, gyümölcsíz, továbbá minden fűszer- és gyarmat-áru cikkek legújatyosabb árban kaphatók

**FARKAS és GOLDBERGER**  
nagykereskedésében,

**Hunyadi-utca 17-19. sz.**

**Viszketegség,**

rüh, sömör gyógykezelésére jó hatású szer a szagtalan és kellemes illatú **Gerő-féle**

**Boróka-kenőcs**

Ára 10, 20, 30 kor. Hozzávaló Boróka-szappan 22 kor. Kapható minden gyógyszerárúban. Készült: **Hunvía Gyógyszerészeti Laboratórium** BUDAPEST, IX., Ráday-utca 12. sz.

**Friedländer Testvérek**

szőlőbirtokosok és bornagykereskedők

Széchenyi-utca 29. szám.

Ajánlják kiváló minőségű saját termései **fajboraikat** olesó napiárban.

**APRÓ HIRDETÉSEK**

Apróhirdetések díja hétköznap 10 szóig 10 korona, minden további szó 1 kor. Vasár- és ünnepnapokon 10 szó K 15—, minden további szó K 150. Vastag betűkből szedett szavak kétszeresen számítatnak.

**POSTA.**

»Komoly barátság« jeligére levél van a kiadóban.

»Hívési hűség« jeligés levél Budapestről visszaérkezett. A kiadóhivatalban átvethető.

**22 éves**

komoly leányom részére keresek olyan férjet, ki neki gondtalan és tisztességes eltartását biztosítani tudja és ha kölcsönösen rokonszenveznek egymással. «Jó szív» jeligére levelet a kiadóhoz továbbít.

**ELADÁS.**

**„HANSA“**  
cigarettafüvelkek és cigarettafüvelkek

Legelsőrangú magyar gyártmány Kapható mindenütt!

Fali téglák I és II. osztályú, állandóan kapható «Hortobágy» Téglagyár irodájában Simonffy-u. 7. III.

Billiárd golyó, 2 garnitúra, elefántcsont (gyalult), egy tételben, alkalmi áron eladó. Bővebbet a kiadóban.

Mindenféle új és használt butorok legolcsóbban beszerezhetőek Piac-utca 37. (Kis-templombazár.)

Kombinált pamut-papír kelme, cca 25 méter, méterenkint 30 koronáért eladó. — Sapanemű gyártásra rendkívül alkalmas. Cim a kiadóhivatalban.

Eladó egy női 37-es fekete kivágott hársny cipő és egy fél sárga 32-es gyermek cipő. Cim a kiadóhivatalban megtudható.

**Dr. Hegedűsné Gyermeke-  
divatházában**

Simonffy-u. 2. sz. a legolcsóbban szereshetők be mindenféle gyermekruházati cikkek.

Elegáns női kivágott cipő 40-es teljesen új 700 koronáért eladó. Cim a kiadóban. Ugyanott egy mindenes leány felvétetik.

C fuvola jutányos áron eladó. Méliusz-tér 5.

Világos háló lakással sürgősen eladó. Eötvös-utca 65.

Egy teljesen új zsakket-öltöny (csikos nadrággal) valódi Himalaja-szövetből, elsőrangú cég munkája, magasabb, erős termetre eladó. Cim megtudható a kiadóban.

Eladó 2 nagy Meidlinger-kályva teljesen jó állapotban. Alkalmi áron, pénzintézeti, vendéglői vagy más nagyobb helyiség fűtésére. Fűthető fával vagy szénrel. Megtekinthető a kiadóhivatalban.

**KERESLET.**

Két-három szobás lakást keresek, lehetőleg a Főtérhez közel. Két szoba és fürdőszoba vagy három szoba, melyből egyet fürdőszobának alakíthatnák, megfelelő. Ajánlatot a kiadóba kérek «Fiatalképzés» jeligére. — Közvetítői magas jutalomban részesítem.

Házvezető, nagy gyakorlatú ajánlkozók Házvezetői irodája Budapest, Rákóczi-ut 53.

Könyvkötő tanulóleányok, 14 éven felüli, felvétetnek. Cim a kiadóban.

Tanuló leányok lapunk nyomdájában fizetéssel felvétetnek

Perfekt szakácsné, német, állást keres nagyobb, finom házban. Szives ajánlatok «L. T. Bika bérház I. emelet 7.» alá kéretnek.

Egy ügyes mindenes főzőnő kéttágu családnak felvétetik 15-ére. Szent Anna-utca 7. szám I. emelet.

**VEGYES.**

Elvesztettem fekete ridikülöm Csemete és Simonyi-Miklós-utvonalon, megtalálójára száz korona jutalomban részesül, Piac-utca 38. emelet harmadik ajtó.

Mosást, vasalást, fehérnemű javítást vállalkozok itthon, házaknál. Péterfia-u. 31. házmeztérnél.

Butorozott szobát — esetleg előszobát — keresek Hatvan-utcán vagy környékén. Vajda, Hatvan-u. 35.

Izletes kóser házikoszt kapható kihordásra és bentékezésre. Piac-u. 71., második udvar.

Elcserelelném Főtérhez közel 2 kisebb szobából és konyhából álló lakásomat ugyanilyen nagyobb lakással vagy magános házzal, mely esetleg lehet a közeli kertészhelyen is. Cimemet kérem a kiadóba.

Nagyon szép helyen levő egy szoba konyhás kerti lakásomat elcserelelném Főtérhez közel eső utcában levő 1 vagy két szobás lakással más vállalat miatt. Diszkrétan megengedve Cim a kiadóban.

Bérelniék olyan magános házat, melyben egyedül lakhatnék és amelyben sertés és baromfitenyésztésre alkalmas udvar lenne. Ajánlatot «Megbízható» jeligére a kiadóba kérek

2000 korona jutalmat adok annak aki engem 2 szoba, konyhából álló lakáshoz juttat. Cimemre küldött ajánlatok a kiadóhivatalba intézendők.

**Legújabb zeneművidonságok:**

- Horthy Miklós üzenete... K 13:20
- Nem bánom jusz se bánom... 13:20
- Altató dal... 13:20
- Fekete-fekete-fekete... 13:20
- Szerettem, csalódtam... 13:20
- Szívem a szivem... 13:20
- Katikám-Katikám... 13:20
- Da-da-da-dal a kis Böbőbőskéről... 13:20
- Asszony-asszony csókos asszony... 13:20
- Szesztillalom... 13:20
- Mancikám te szőke démon... 13:20
- Lányok-lányok bájos apró szentek... 13:20
- Pösze te gyönyörű... 13:20
- Bon soir mademoiselle... 13:20

Kapható: HEGEDŰS ÉS SÁNDOR r.-t. könyvkereskedésében

**Nagy pénzszerény**

kétajtós, tűz- és betörésmentes, teljesen jó állapotban eladó.

Cim a kiadóban.

**Legolcsóbb napiáron**

árusítok tisztán és jól kezelt

**faj- és asztali borokat**

**Waldmann Albert**

borkereskedő, Széchenyi-u. 37. Pincék: Az Alföldi Takarékpénztár raktárában telepén Pesti-utca 2. sz

**Iroda áthelyezés!**

Zákány József központi fuvarozási irodáját folyó hó 7-étől Ferencz József-út 43. szám alá helyezte át.

Felelős szerkesztő: Dr. HEGEDŰS LORÁNT. Kiadó: HEGEDŰS ÉS SÁNDOR irodalmi és nyomdai részv.-társ.